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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 

 

KOMITET MONITORUJĄCY SZWAJCARSKO-POLSKI PROGRAM WSPÓŁPRACY 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w posiedzeniu Komitetu Monitorującego 
Szwajcarsko-Polski Program Współpracy. 

Warszawa, siedziba MRR, godz. 11.00 

 

SPOTKANIE: FUNDUSZE EUROPEJSKIE – SKORZYSTAJMY Z TEJ SZANSY 

25 maja odbędzie się spotkanie animacyjno-informacyjne „Fundusze Europejskie - skorzystajmy z 
tej szansy…”. Spotkanie jest skierowane do przedstawicieli środowisk wiejskich i samorządowców. 
Stanowi ono część szerszego projektu, o tym samym tytule, realizowanego przez Krajowe Stowa-
rzyszenia Sołtysów. 

Więcej na www.kss.org.pl 

Oborniki, Starostwo Powiatowe, ul. 11 Listopada 2a, godz. 16.00 – 19.00 

 

 

 

WIZYTA WICEMINISTRA K. HETMANA WE WROCŁAWKU 

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman uda się z wizytą do Włocławka. Wiceminister spotka 
się z Prezydentem Miasta Andrzejem Pałuckim oraz przedsiębiorcami na konferencji: „Miasto – 
Przedsiębiorcom. Środki unijne – szansą dla sektora biznesu”. K. Hetman uda się równieŜ do Wro-
cławskiej Strefy Rozwoju Gospodarczego – Parku Przemysłowo-Technologicznego oraz zwiedzi te-
ren przyszłego Włocławskiego Inkubatora Innowacji i Przedsiębiorczości.  

Włocławek, godz. 11.00-15.30 

 

POSIEDZENIE KOMITETU MONITORUJĄCEGO MECHANIZMY FINANSOWE 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w posiedzeniu Komitetu Monitorującego 
dla Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechani-
zmu Finansowego. 

Warszawa, siedziba MRR, godz. 11.00 

 

X POSIEDZENIE KOMITETU MONITORUJĄCEGO FUNDUSZ SPÓJNOŚCI 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w X posiedzeniu Komitetu Monitorujące-
go strategię wykorzystania Funduszu Spójności. 

Warszawa, siedziba MRR, godz. 13.30-16.00 

Wtorek, 26 maja 

Poniedziałek, 25 maja 
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WIZYTA WICEMINISTER H. JAHNS W SZWECJI 

Sekretarz stanu w MRR Hanna Jahns spotka się ze szwedzkim sekretarzem stanu Jöranem Hägg-
lundem w Ministerstwie Przedsiębiorczości, Energii i Komunikacji. Tematem rozmów będzie przy-
szłość polityki spójności.  

Szwecja, Sztokholm 

 

SPOTKANIE POŚWIĘCONE WDRAśANIU INICJATYWY JASPERS 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w spotkaniu poświęconym wdraŜaniu 
inicjatywy Jaspers w Polsce. Głównym celem konferencji jest przedstawienie informacji nt. roli 
wsparcia Inicjatywy Jaspers w procesie  przygotowania projektu i jego oceny zarówno na poziomie 
krajowym, jak i przez Komisję Europejską. Ponadto celem konferencji będzie wymiana doświadczeń 
oraz dobrych praktyk ze współpracy z Jaspers.  

Spotkanie wyłącznie dla zaproszonych gości. 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 5114, godz. 10.00-14.00 

 

WYKŁAD OTWARTY:  DZIAŁANIA ŁAGODZĄCE NEGATYWNE SKUTKI SPOWOLNIENIA GO-
SPODARCZEGO W RAMACH POKL 

27 maja odbędzie się wykład otwarty: „Działania łagodzące negatywne skutki spowolnienia gospo-
darczego w ramach Programu Kapitał Ludzki”. Wykład poprowadzi Paweł Zdun z Departamentu 
Zarządzania EFS z Ministerstwa Rozwoju Regionalnego. 

Wstęp wolny. 

Warszawa, Centrum Informacji Europejskiej UKIE, ul. Krucza 38/42, godz. 16.30   

 

KONFERENCJA INAUGURUJĄCA PROJEKT PEOPLE W MAŁOPOLSCE  

27 maja odbędzie się Inauguracja projektu PEOPLE „Innowacje dla zmian społecznych". Podczas 
konferencji zostaną przedstawione załoŜenia projektu - takŜe w kontekście nowej polityki regional-
nej. 

Kraków, hotel Europejski, ul. Lubicz 5, godz. 10.00-14.00 

 

 

 

 

MINISTER BIEŃKOWSKA WRĘCZY NAGRODY DLA MŁODZIEśY 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska wręczy nagrody laureatom konkursu „Gdy-
bym miał fundusze…” organizowanego przez Towarzystwo Amicus z Białegostoku w ramach projek-
tu „Fundusze unijne okiem młodzieŜy Europejskiej”.  

Konferencja jest otwarta dla mediów. 

Warszawa, hotel Gromada, pl. Powstańców Warszawy 2, godz. 11.00-13.00 

 

 

 

Czwartek, 28 maja 

Środa, 27 maja 
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SPOTKANIE OPERATORÓW FUNDUSZY STYPENDIALNYCH 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w spotkaniu Operatorów Funduszy Sty-
pendialnych finansowanych w ramach Mechanizmu Finansowego EOG oraz Norweskiego Mechani-
zmu Finansowego. W spotkaniu będą uczestniczyć przedstawiciele ministerstw Krajowych Punktów 
Kontaktowych oraz Operatorów Funduszy Stypendialnych z 10 krajów. 

Organizatorem spotkania jest Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji www.frse.org.pl we współpracy 
z Biurem Mechanizmów Finansowych oraz Ministerstwem Spraw Zagranicznych Norwegii.. 

Warszawa, Uniwersytet Warszawski, Pałac Tyszkiewiczów-Potockich, sala Balowa, godz. 
8.30-14.00 

 

KOMITET MONITORUJĄCY PROGRAM WSPÓŁPRACY TRANSGRANICZNEJ RZECZPOSPOLI-
TA POLSKA - REPUBLIKA SŁOWACKA 2007-2013 

28 maja odbędzie się Komitet Monitorujący Program Współpracy Transgranicznej Rzeczpospolita 
Polska-Republika Słowacka 2007-2013. 

Kraków, godz. 13.30 

 

 

 

SPOTKANIE POŚWIĘCONE INICJATYWIE JASPERS W KRAKOWIE 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w spotkaniu wszystkich państw człon-
kowskich objętych pomocą Inicjatywy Jaspers. Uczestnikami spotkania będą przedstawiciele Ja-
spers, Europejskiego Banku Inwestycyjnego, Komisji Europejskiej, Instytucji Zarządzających z po-
szczególnych krajów członkowskich. W trakcie spotkania planowana jest wymiana doświadczeń w 
sektorze środowiska, transportu i energetyki, oraz kwestii związanych z wdraŜaniem Inicjatywy 
Jaspers w poszczególnych państwach członkowskich.  

Kraków, hotel Sheraton, godz. 15.00 

 

 

 

WIZYTA WICEMINISTRA K. HETMANA W LUBLINIE 

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman weźmie udział w inauguracyjnym posiedzeniu Rady 
ds. Innowacji. Podczas spotkania zostaną wręczone nominacje do Rady ds. Innowacji. 

Lublin, Lubelski Urząd Wojewódzki, ul. Spokojna 4, godz. 12.00 

 

 

 

 

 

 

Piątek, 29 maja 

Czwartek-Piątek, 28-29 maja 
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 AKTUALNOŚCI 
Pakiet działań antykryzysowych w ramach Programu Kapitał 
Ludzki  

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego, wykorzystując Fundusze Eu-
ropejskie, pomaga złagodzić negatywne skutki kryzysu gospo-
darczego. W sytuacji osłabienia koniunktury na rynku pracy, dzia-
łania MRR pozwolą zasilić gospodarkę kwotą niemal 700 mln zł w 

ramach Programu Kapitał Ludzki. 

NajwaŜniejsze mechanizmy antykryzysowe planowane w Programie Kapitał Ludzki: 

• Specjalne, jednorazowe dodatki dla osób, które znalazły pracę w odległości powyŜej 50 km 
od dotychczasowego miejsca zamieszkania – na pokrycie kosztów dojazdu lub osiedlenia 
się w nowym miejscu (dostępne dla osób uczestniczących w realizacji projektów w Poddzia-
łaniu 6.1.1 oraz 8.1.2). Wysokość dofinansowania to równowartość sześciokrotności pełne-
go zasiłku dla bezrobotnych, co będzie alternatywą dla świadczenia finansowanego z Fun-
duszu Pracy, przysługującego osobie bezrobotnej, która utraciła pracę. 

• Pokrycie połowy róŜnicy pomiędzy poprzednią (wyŜszą) a obecną (niŜszą) płacą brutto pra-
cownika (maksymalnie za okres 6 miesięcy). 

• Sfinansowanie specjalistycznych szkoleń lub studiów podyplomowych dla wysoko wykwalifi-
kowanych pracowników zwolnionych z przyczyn zakładu pracy (np. pracowników zwolnio-
nych w sektorze usługowym, w tym branŜy finansowej). 

• Środki na rozpoczęcie działalności gospodarczej dla pracowników objętych programem 
zwolnień monitorowanych. 

• „Szybka ścieŜka” oceny wniosków o dofinansowanie projektu – czas oceny wniosku zosta-
nie skrócony do 30 dni (w ramach konkursów ogłaszanych i przeprowadzanych w ramach 
Poddziałania 6.1.1, Działania 6.2 oraz Poddziałania 8.1.2). 

Opracowywany pakiet rozwiązań umoŜliwi szybsze i skuteczniejsze reagowanie na zmiany sytuacji 
społeczno-ekonomicznej. Dodatkowe ułatwienia pozwolą zwiększyć i lepiej ukierunkować wsparcie 
na obszary najbardziej naraŜone na skutki spowolnienia gospodarczego. Szczegółowe rozwiązania 
na www.mrr.gov.pl  

  

Wykorzystanie funduszy europejskich na lata 2004-2006 wg stanu na koniec 
kwietnia 2009 r.   

Na koniec kwietnia 2009 r. wartość środków wypłaconych beneficjentom  programów 
operacyjnych współfinansowanych z funduszy na lata 2004-2006 wyniosła ok. 31,6 mld 
zł, co stanowi ok. 96 proc. alokacji na lata 2004-2006.  

Postępujące od połowy ubiegłego roku osłabienie polskiej waluty, wpływa na wartość dostępnych 
funduszy wyraŜoną w PLN, a tym samym na poziom procentowego jej wykorzystania. Przyjmując 
wartość złotówki w stosunku do euro z połowy 2008 r. obecny poziom wydatkowania odpowiadał-
by 101,45 proc. całej alokacji. W wyniku zmian kursu pula pieniędzy przyznanych Polsce wzrosła 
o ok. 2 mld zł.  

W kwietniu 2009 r. do beneficjentów trafiło 668,65 mln zł. Od początku bieŜącego roku płatności 
wyniosły łącznie ok. 1,5 mld zł.  Utrzymanie kwietniowego tempa wydatkowania zapewni pełną 
absorpcję funduszy przyznanych Polsce na lata 2004-2006. Więcej na www.mrr.gov.pl   
  

Podpisano kolejne dwie umowy w sektorze 
środowisko w ramach Programu Infrastruktura 
i Środowisko  

14 maja 2009 r. Wojewódzki Fundusz Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Olsztynie, 
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podpisał dwie kolejne umowy o dofinansowanie projektów realizowanych w ramach Pro-
gramu Infrastruktura i Środowisko. 

Pierwsza umowa dotyczy projektu pn. Ochrona wód zbiornika Olsztynek 212 poprzez budowę kana-
lizacji zbiorczej w Gminie Olsztynek. Dofinansowanie ze środków Funduszu Spójności wynosi 8 257 
648,99 zł. Całkowity koszt inwestycji to 11 110 204,78 zł. 

Druga umowa dotyczy projektu pn. Budowa Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych 
wraz ze składowiskiem odpadów w Siedliskach k/Ełku. Otrzymała 41 929 185,07 zł dofinansowania 
z Funduszu Spójności. Całkowita wartość projektu to 80 143 709,21 zł. Więcej informacji na stronie 
www.wfosigw.olsztyn.pl/index.php?art_id=2&type=aktualnosci&full=232&sp=2   

  

Rozbudowa i modernizacja Targów Kielce ze środków 
Programu Rozwój Polski Wschodniej  

19 maja 2009 r. w Kielcach została podpisana umowa, mię-
dzy Targami Kielce i Polską Agencją Rozwoju 

Przedsiębiorczości – Instytucją Pośredniczącą dla Programu Rozwój Polski Wschodniej. 
Porozumienie dotyczy realizacji projektu „Modernizacja i rozbudowa infrastruktury Tar-
gów Kielce jako Międzynarodowego Ośrodka Wystawienniczo – Kongresowego” w ra-
mach Programu Rozwój Polski Wschodniej 2007 – 2013. 

Przedmiotem projektu jest modernizacja i rozbudowa infrastruktury Targów Kielce, obejmująca 
budowę, stanowiącej centralny obiekt, hali G o powierzchni wystawowej 5 360m2, budowę hali M o 
kubaturze ok. 36 280 m3, budowę Centrum Kongresowego w połączeniu z rozbudową istniejącego 
budynku administracyjnego oraz budowę bramy wejściowej z systemem bramek i kołowrotków 
zintegrowanych z elektronicznym systemem ewidencji, rejestracji i obsługi wystawców i zwiedzają-
cych. Łączna wartość przedsięwzięcia to 203,63 mln zł. Dofinansowanie projektu ze środków pu-
blicznych wyniesie ponad 70 mln zł.  

  
101 decyzji i umów o dofinansowanie w ramach Programu 
Pomoc Techniczna  

Sto pierwsza umowa o dofinansowanie została podpisana w 
Programie Pomoc Techniczna. Wartość realizowanych obecnie 

projektów wynosi ponad 698 mln zł, co stanowi prawie 22,5 proc. alokacji programu na 
lata 2007-2013. 

Największy projekt współfinansowany ze środków POPT  jest wdraŜany przez Ministerstwo Rozwoju 
Regionalnego i dotyczy wsparcia przygotowania projektów kluczowych w ramach inicjatywy „pro-
ject pipeline”. Jest to ponad 64 mln zł z  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. Kolejnym 
pod względem wielkości dofinansowania jest projekt Instytucji Audytowej w Ministerstwie Finan-
sów, a zaraz za nim projekt promocyjny Ministerstwa Rozwoju Regionalnego realizowany przez 
Instytucję Koordynującą Narodową Strategię Spójności. 

Program Pomoc Techniczna wspiera wdraŜanie Narodowej Strategii Spójności w Polsce. Środki kie-
rowane są na projekty  związane  z podnoszeniem kwalifikacji pracowników, zatrudnieniem, rozwo-
jem systemów informatycznych, opracowywaniem raportów, analiz,  zatrudnianiem ekspertów, 
prowadzeniem kampanii promocyjnych i działalności informacyjnej, a takŜe wspieraniem przygoto-
wania tzw. projektów kluczowych. BliŜsze informacje na 
www.popt.gov.pl/NaborWnioskow/Strony/RealizowaneProejekty.aspx  
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 NABORY WNIOSKÓW 
Ogłoszono nabór wniosków ramach w ramach Poddziałania 6.1.1 Programu Kapi-
tał Ludzki w województwie łódzkim  

18 maja 2009 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi ogłosił nabór wniosków w ramach 
Poddziałania 6.1.1 Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku 
pracy Programu Kapitał Ludzki.  

Nabór wniosków o dofinansowanie realizacji projektów będzie prowadzony od 18.05.2009 r. do 
30.06.2009r. w dni robocze, tj. od poniedziałku do piątku w godz. od 8.30 do 15.30. Wnioski o 
dofinansowanie projektów naleŜy składać osobiście lub za pośrednictwem poczty lub kuriera od 
poniedziałku do piątku na adres: Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi ul. Wólczańska 49, p. 6 i 7. Wię-
cej na stronie internetowej www.pokl.wup.lodz.pl 

  

Ogłoszono nabór wniosków w ramach Działania 9.2 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie zachodniopomorskim  

18 maja 2009 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie ogłosił nabór wniosków w ramach 
Działania 9.2 Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego Programu 
Kapitał Ludzki. 

Wnioski o dofinansowanie projektu moŜna składać osobiście, kurierem lub pocztą od 18 maja 
2008 r., od godz. 9.00 w Wojewódzkim Urzędzie Pracy w Szczecinie w Punkcie Informacyjnym 
EFS ul. A. Mickiewicza 41, pok. 210, 70-383 Szczecin lub Punkcie Informacyjnym EFS w Koszalinie 
ul. Słowiańska 15a, pok. 25, 75-846 Koszalin. Więcej na stronie internetowej www.pokl.wup.pl 

  
Ogłoszono nabór wniosków w ramach Działania 9.4 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie świętokrzyskim  

20 maja 2009 r. Świętokrzyskie Biuro Rozwoju Regionalnego ogłosiło nabór wniosków w 
ramach Działania 9.4 Wysoko wykwalifikowane kadry systemu oświaty Programu Kapitał 
Ludzki. 

Wnioski o dofinansowanie projektu moŜna składać osobiście, nadsyłać pocztą lub przesyłką kurier-
ską w terminie: od 20 maja 2009r.  (od godz. 12:00) do 19 czerwca 2009 r. (do godz. 
15:00) w Świętokrzyskim Biurze Rozwoju Regionalnego – Biuro Programu Operacyjnego Kapitał 
Ludzki, ul. Jagiellońska 70 w Kielcach,  I piętro, pokój 101. 

Dodatkowych informacji dla ubiegających się o dofinansowanie udziela Instytucja Organizująca 
Konkurs – ŚBRR Biuro PO KL w Kielcach: ul. Jagiellońska 70 osobiście w  pokoju 218 pod nr tel. (0-
41) 335-05-02  wew.107, oraz drogą elektroniczną e-mail: infobiuro@pokl.sbrr.pl 
w godzinach od 7.30 do 15.30 

  
Ogłoszono nabór wniosków w ramach Działania 9.5 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie mazowieckim  

18 maja 2009 r. Mazowiecka Jednostka WdraŜania Programów Unijnych ogłosiła nabór 
wniosków w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiej-
skich Programu Kapitał Ludzki. 

Wnioski o dofinansowanie projektów moŜna składać osobiście, kurierem lub pocztą  od 18 maja 
2009 r. do 16 czerwca 2009 r.  od poniedziałku do piątku w godz. od 8.30 do 15.30 w 
Mazowieckiej Jednostce WdraŜania Programów Unijnych, ul. Jagiellońska 74, 03 – 301 Warszawa 
lub w Oddziałach Zamiejscowych MJWPU  Dodatkowe informacje moŜna uzyskać w Mazowieckiej 
Jednostce WdraŜania Programów Unijnych ul. Jagiellońska 74, 03 – 301 Warszawa.  
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Ogłoszono termin naboru wniosków w ramach Działania 1.4 Regionalnego Pro-
gramu Województwa Łódzkiego  

Zarząd Województwa Łódzkiego jako Instytucja Zarządzająca Regionalnym Programem  
Województwa Łódzkiego na lata 2007 – 2013, ogłasza Konkurs wniosków o dofinanso-
wanie projektów w ramach Priorytetu I Infrastruktura transportowa. Nabór doty-
czy Działania I.4 Miejski transport publiczny, Regionalnego Programu Województwa 
Łódzkiego. 

Wnioski naleŜy składać  w terminie od 18 maja 2009 r. do 26 czerwca 2009 r. ( w godz. 8.00-
15.00) w Głównym Punkcie Informacyjnym Regionalnego Programu  Województwa Łódzkiego na 
lata 2007-2013: Urząd Marszałkowski w Łodzi Departament Polityki Regionalnej Wydział ds. Infor-
macji i Promocji 90-056 Łódź ul. Roosevelta 15 tel.: (042) 663 31 07, (042) 663 34 05 
e-mail: punktinformacyjny@lodzkie.pl  Więcej na www.rpo.lodzkie.pl 
  

Ogłoszono nabór wniosków w ramach Działania 7.2 Regionalnego Programu Wo-
jewództwa Mazowieckiego  

Mazowiecka Jednostka WdraŜania Programów Unijnych (MJWPU) ogłosiła nabór wnio-
sków w ramach Działania 7.2. Infrastruktura słuŜąca edukacji  Regionalnego Programu 
Województwa Mazowieckiego.  

Wniosek o dofinansowanie projektu wypełniony w formie elektronicznej naleŜy wysłać w systemie 
MEWA, a następnie złoŜyć w wersji papierowej wraz z załącznikami w 2 egzemplarzach osobiście 
lub za pośrednictwem kuriera lub poczty w terminie:  od 19 maja 2009 r. do 25 czerwca 2009 
r. od poniedziałku do piątku, w godz. od 8.30 do 15.30 w Punkcie Przyjmowania Wniosków, w sie-
dzibie Mazowieckiej Jednostki WdraŜania Programów Unijnych ul. Jagiellońska 74, 03-301 Warsza-
wa. Więcej na: www.mazowia.eu  i www.mazovia.pl 

 

 

 

 

 

 

 KONKURSY 
Konkurs Filmowy „Unią nakręceni” w ramach Małopolskiego Programu Regional-
nego oraz Programu Kapitał Ludzki  

Rusza I edycja Konkursu Filmowego „Unią nakręceni”. PokaŜ co Fundusze Europejskie 
zmieniły w Twoim regionie w ramach Regionalnego Programu Województwa Małopol-
skiego oraz Programu Kapitał Ludzki. A moŜe chcesz zaprezentować innym co jeszcze 
Twoim zdaniem powinny one zmienić ? Zapraszamy do udziału w konkursie. 

NaleŜy spełnić następujące warunki I edycji konkursu:   

• filmy muszą dotyczyć zrealizowanych i/lub zaplanowanych inwestycji w ramach progra-
mów: Małopolskiego Programu Regionalnego, Programu Kapitał Ludzki,  

• kaŜdy uczestnik moŜe przesłać dowolną liczbę filmów na nośnikach spełniających poniŜsze 
wymagania techniczne: przesłany film jest w dobrym stanie technicznym umoŜliwiającym 
jego emisję, wymagany nośnik nadesłanych prac: płyta DVD 

Starannie zabezpieczone filmy wraz z wypełnioną kartą zgłoszeniową, podpisaną umową licencyjną 
oraz regulaminem konkursu naleŜy przesłać na adres organizatora z dopiskiem "Konkurs Filmowy 
Unią Nakręceni". Termin nadsyłania filmów na konkurs upływa 25 września 2009 r.  Więcej na 
www.wrotamalopolski.pl/root_Fundusze/Wydarzenia/Konkurs/Ko.htm  
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Konkurs Urzędu Komitetu Integracji Europejskiej – „Wzmocnienie mechanizmu 
konsultacji społecznych”   

Departament Polityki Integracyjnej  Urzędu Komitetu Integracji Europejskiej prowadzi 
Konkurs otwarty „Wzmocnienie mechanizmu konsultacji społecznych” adresowany do 
organizacji pozarządowych. W ramach Konkursu uczestnicy mogą uzyskać częściową 
refundację kosztów zakupu ekspertyz, słuŜących do sformułowania własnych opinii na 
temat na temat projektów aktów prawnych i dokumentów pozalegislacyjnych przedsta-
wianych przez Komisję Europejską. Nabory ofert będą organizowane co miesiąc do końca 
2009 r. 

Prawidłowo wypełnione oferty wraz z wymaganymi załącznikami naleŜy w dwóch egzemplarzach 
przesłać listem poleconym, pocztą kurierską lub dostarczyć osobiście w okresie od 4 maja do 29 
maja 2009 r. Oferty naleŜy dostarczyć na adres: Urząd Komitetu Integracji Europejskiej, Depar-
tament Polityki Integracyjnej Al. J. Ch. Szucha 23, 00-580 Warszawa z dopiskiem na kopercie: 
Konkurs otwarty – „Wzmocnienie mechanizmu konsultacji społecznych” 

Wzór oferty i Regulamin Konkursu dostępne są na stronie internetowej Urzędu Komitetu Integracji 
Europejskiej: www.ukie.gov.pl  

 

 

 

 

 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 
Konsultacje dokumentów 

 Do 3 czerwca 2009 r.  na adres: porpw@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do Szczegółowe-
go Opisu Priorytetów Programu Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/Aktualnosci/Strony/Konsultacja_SZOP_RPW_210509.aspx  

 

 Do 10 czerwca 2009 r. na adres: marcin.wasilewski@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do 
projektu zmian Wytycznych w zakresie kwalifikowania wydatków w ramach Programu Rozwój 
Polski Wschodniej 2007-2013 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/Aktualnosci/Strony/konsultacje_wytycznych_kwalifikowalnosc_wydatkow_PORPW_210509.aspx  

 

 Do 22 czerwca 2009 r. trwają konsultacje społeczne nowych projektów proponowanych do 
umieszczenia na Liście projektów indywidualnych dla Programu Infrastruktura i Środowisko. 
Uwagi moŜna zgłaszać na adres: poiis@mrr.gov.pl 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/Aktualnosci/strona_glowna/Strony/konsultacje_spoleczne_projektow_indywidualnych_dla_programu_infrastru
ktura_i_srodowisko_2009.aspx  
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 PRAWO 

Projekty aktów prawnych 

 Projekt rozporządzenia MRR zmieniającego rozporządzenie w sprawie trybu, terminów i zakresu 
sprawozdawczości dotyczącej realizacji Narodowego Planu Rozwoju oraz trybu i zakresu rozli-
czeń  

 Do 5 czerwca na adres: pawel.paczoski@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do projektu rozpo-
rządzenia Ministra Rozwoju Regionalnego zmieniającego rozporządzenie w sprawie wydatków 
związanych z realizacją programów operacyjnych  

Z treścią dokumentów moŜna się zapoznać na stronie: www.mrr.gov.pl/prawo/projekty_aktow_prawnych   

 
 

 

 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Rady Ministrów (26 maja) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat  postępu realizacji funduszy europejskich i Funduszu Spójności w Polsce 
 

 

 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE RADY MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Komitetu Rady Ministrów (25 maja) rozpatrzony zostanie m.in.: 

 Projekt uchwały Rady Ministrów w sprawie zakresu i warunków dofinansowania Regionalnych 
Programów Operacyjnych na lata 2007-2013 dla województw: dolnośląskiego, kujawsko-
pomorskiego, lubelskiego, lubuskiego, łódzkiego, małopolskiego, mazowieckiego, opolskiego, 
podkarpackiego, podlaskiego, pomorskiego, śląskiego, świętokrzyskiego, warmińsko-
mazurskiego oraz zachodniopomorskiego. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 31 45, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  

 


